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Marton Zsolt püspök, az MKPK Családügyi Bizottsága elnökének 

köszöntője  

a II. Anna-Joachim konferencián 

Apor Vilmos Katolikus Főiskola, 2023. november 23. 

 

A gyermek áldás, öröm, életünk folytatása, a házastársi szerelem gyümölcse. Komoly 

fájdalom, ha valakinek nem adatik meg, hogy anyává-apává-szülővé váljon. És az is 

természetes, nagyon emberi, ha ezt a fájdalmat nehezen dolgozzák fel a házaspárok. 

Lelkipásztorként elsősorban abban szeretném megerősíteni a konferencián jelen lévő esetleges 

érintetteket, hogy merjenek hinni abban, hogy minden, MINDEN, még az ilyen jellegű 

nehézség is, Isten szeretetének a megnyilvánulása lehet számukra. Arra vagyunk meghívva, 

hogy Isten akaratát keressük az életünkben. Hiszem, hogy a Mennyei Atya mindenki számára 

egyedi utat készített elő a Vele való találkozásra, és ez az út néha sok fájdalommal terhelt, de 

az biztos, hogy Őhozzá vezet. 

Hívőként és egyházi elöljáróként is számomra elsődleges feladat az élet és az emberi 

méltóság védelme. De mit jelent ez éppen azok esetében, akik úgy érzik, meg vannak fosztva 

az élet továbbadásától? 

Bátorítom őket, higgyenek abban, hogy: 

- áldás lehetnek egymás számára és házastársi szeretetkapcsolatuknak számos 

gyümölcse lehet akár a szolgálatukon, akár a tanúságtételükön keresztül, akár lelki 

gyermekek „megszülésén” és felnevelésén keresztül 

- támogató sorstársak lehetnek egymás számára 

- érdemes és eredményes végigjárni a meddőségi problémák kivizsgálásának és 

gyógyításának útját 

- örökbefogadás által szülőkké válhatnak 

- személyi méltóságuk nem függ a fizikai termékenységüktől 

- keressék a maguk számára az utat, amelyet hiszem, Isten mindannyiunknak meg akar 

mutatni. 

 

http://www.csaladegyhaz.hu/
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A Katolikus Egyház együttérez a gyermektelen házaspárokkal, akiknek szeretne konkrétan 

is segíteni abban, hogy átélhessék az életadás csodáját. Ezzel együtt szeretném figyelmükbe 

ajánlani azt a bölcsességet, amelyet az Egyház érlelt és érlel ki magában azokra a 

módszerekre vonatkozóan, amelyek látszólag elősegítik a fogantatást, de valójában éppen 

szembe mennek az Élet ajándékával.  

Az Egyház, szem előtt tartva a minden embernek kijáró méltóságot és az élet védelmét, nem 

támogatja az inszeminációt, a lombik módszert, és az asszisztált reprodukció 

valamennyi eljárását. A házaspároknak a helyreállító orvoslás útját javasolja. Ugyanis 

oltalmazni, védeni szeretné az anyát, az anya egészségét, a házaspár testi és lelki kapcsolatát, 

és minden megfogant életet. Az Élet valóban ajándék, azt nem kényszeríthetjük ki a magunk 

számára mesterséges körülmények között.  

Egyedül a Teremtő Isten az élet Ura. Nekünk szabadságot adott arra, hogy Őt válasszuk 

örömben és fájdalomban. 

Az Egyház számára az orvosi kezeléseket tekintve a meddőségi problémák esetén is fontos 

szempont az életvédelem. A helyreállító orvoslás a női menstruációs ciklus természetes 

folyamataival együttműködve igyekszik a termékenységet helyreállítani. A diagnosztika és a 

személyre szabott terápia során a nőgyógyászat, az immunológia, az endokrinológia és a 

sebészet legmodernebb eredményeit és eszközeit alkalmazza. 

Ma, amikor egyre több a meddőséggel küzdő pár, előremutató, hogy az AVKF programot 

tudott indítani támogatásukra, és ez a program immár négy éve fut, multiplikátor jellege egyre 

jobban megmutatkozik. 

Számomra külön öröm látni, hogy ezt a konferenciát az összefogás vágya hívta életre. Az a 

szándék, hogy egymást támogató, egymást befogadó, egymástól tanuló, egymásra odafigyelő 

személyek és csoportok, tudomány- és szakterületek találkoznak ezen a két napon.  

A Mennyei Atya áldása kísérje a konferencia munkáját, a gyermekre váró házaspárok életét, 

valamint mindazon szakemberek további munkáját, akik a nehézségekkel küzdő párokat 

segítik! 

 

http://www.csaladegyhaz.hu/

